

16 МАЯ 1968  
От

г. Москва

Газета №

## Театр возвратился с гастролей

КРАСНОЗНАМЕННЫЙ ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ВОЕННЫЙ ОКРУГ, 15 мая. [От наш. корр.]. Военный совет округа принял коллектив окружного драматического театра, который находился на гастролях в отдаленных гарнизонах. С информацией о проделанной работе выступили главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. С. Ларский и начальник театра заслуженный работник культуры Российской Федерации подполковник Н. А. Рюмин.

На приеме выступили командующий войсками округа генерал-полковник О. А. Лосик, член Военного совета, — начальник политического управления округа генерал-лейтенант П. Ф. Тюрнев. Они пожелали коллективу новых творческих успехов.